

疯狂促销高端软件突击业绩

同花顺年报好牌“出老千”?

1月26日,A股创业板发布了史上第一份年报。同花顺(300033)不负众望,以暴增94.90%的业绩拉开了创业板高增长的年报序幕。

业绩:净利暴增超预期

年报显示,同花顺2009年度实现营业收入1.9亿元,同比增长62.59%;归属上市公司的净利润7474万元,同比增长高达94.90%;基本每股收益1.48元。

值得一提的是,在营业收入增长超过60%的同时,同花顺的营业成本却出现了28.25%的下降,带动公司综合毛利率突破90%大关,达到90.29%,同比大幅上升了12.29个百分点!

调查:疯狂促销炒股软件

然而记者调查发现,同花顺如此亮丽的年报却藏有几处值得推敲的地方。为了解公司的销售情况,记者以消费者的身份致电同花顺公司。

“我们销售政策是买1年送半年,你只需要花2.28万就可使用大机构至尊版18个月!”去年12月初,同花顺销售人员乙小姐在电话中向记者称,大机构至尊版是同花顺最高端的一款软件,炒股功能最为齐全,能

根据客户的需要,结合实时数据和人工分析,为客户在不同时间段发出明确的买卖点信号,准确率高达90%以上。记者以需要考虑为由,暂时没有购买。

事隔几天之后,乙小姐又告诉记者一个喜讯,为庆祝成功上市,公司给予客户进一步优惠,2.28万/套、18个月的至尊版再降价2800元。

短短的10多天后,乙小姐又告诉了记者一个更为优惠的促销方案。“大机构II正式版正式上线!立即订购享受史上最大优惠!”

这的确是史上最大优惠!金融信息服务的一位内部人士表示,大机构软件几乎给原价打了5折。像大机构这样的高端产品,在各大炒股软件公司的利润结构中,都是最为赚钱的产品。

见,完全称得上史上最大优惠。

疑问:业绩高增长能否持续?

虽然同花顺在年报中没有具体披露大机构产品占全年销售收入的比重,但其对公司业绩的影响却显而易见。

在同花顺现有业务中,金融资讯及数据服务占2009年收入的71.36%,而大机构正是该项业务里最为高端的拳头产品。

记者了解到,2009年同花顺TopView(赢富)产品停止销售后,大机构成功接替了TopView原有市场。

昨日,记者再次登录同花顺官方网站发现,原有的大幅促销优惠已经不见踪影。如果没有去年底疯狂促销突击业绩,同花顺还能同比增长94.9%吗?

据《每日经济新闻》

南车铁建联合体 进军海外铁路市场

中国南车股份有限公司正与中国铁建股份有限公司积极酝酿组建一个企业联合体,以共同竞标海外某一个高铁项目。

必读信息

3新股明日上市

漫步者(002351)、杰瑞股份(002353)和鼎泰新材(002352)3只新股将于2月5日在中小板上市。

创业板4公司明日申购

4家创业板公司确定了发行价,将于2月5日实施网上申购。万邦达发行价为65.69元/股,发行市盈率71.4倍。

西王食品借壳金德发展

金德发展公布资产重组预案,公司向西王集团转让全部资产和负债,同时向西王集团定向增发5257万股购买西王食品100%股权。

“新上药”三公司停牌

今天起“新上药”三公司集体停牌。根据重组方案,上海医药将在换股吸收合并上实医药和中西医药实施完成后复牌。

保利地产净利增长57.19%

保利地产公布的年报显示,2009年公司实现营业收入229.9亿元,同比增长48.11%;净利润35.2亿元,同比增长57.19%。

S佳通2009年净利狂涨近69倍 最牛股改钉子户更添牛气

轮胎特保案是2009年中国对外贸易纠纷中的一大热门话题。而其中,根据此前各轮胎类上市公司披露的情况来看,S佳通可谓受奥巴马“伤害”最大的轮胎企业。

去年9月11日,美国总统奥巴马批准对中国产乘用车和轻卡轮胎实施为期三年的特别制裁。随后,S佳通发布公告称,美国是公司控股的福建佳通轮胎有限公司出口产品重要市场之一。

佳通表示,此次盈利出现暴涨的最主要原因还是原材料价格的大幅下降。公司表示,在原材料价格下跌的情况下,公司适当下调产品售价。

不过,S佳通另一个老大难问题——股改,却仍不知何日能够得到解决。此前,由于外资控股股东不愿意支付较高的股改对价,多年来S佳通的股改就一直被拖了下来。

在本次年报中,S佳通继续延续一贯态度,表示目前尚无合适的股改方案。而曾同列股改钉子户榜单的S延边路的广发证券借壳方案已为证监会审核通过。

*ST秦岭重组惊现“老婆股神”

敏感期内,投资方董事长夫人疯狂买卖

*ST秦岭(600217)出了个大牛事——出钱来重组它的投资方唐山冀东水泥股份有限公司的董事长张增光的老婆陈天煜,在重组报告敏感时段内,多次买卖*ST秦岭的股票。

在该报告中,同时也披露了除董事长夫人外,另有高管家属也在敏感期内买卖了*ST秦岭股票。

在该报告中还公布了相关人士的声明。冀东水泥董事长张增光声明:“在2009年5月28日至2009年11月28日期间

并未向参与本次收购工作以外的任何人透露有关内幕信息或向任何人建议买卖*ST秦岭股票。本人之配偶陈天煜买卖*ST秦岭股票行为是

陈天煜的操作记录

Table with columns: 时间, 方向, 数量. Rows showing stock transactions for *ST秦岭 from 2009.6.9 to 2009.7.6.

Large table listing various stocks with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Includes a star rating system at the bottom right.